
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICIPIO DE PETROPOLIS. Realizada aos 
trinta dias do mês de agosto de dois mil e onze, com inicio às nove horas, com a presença 
dos seguintes conselheiros: 

• Roberto Vicente, Tatiane Dias, José Reinaldo da Cruz, Vera Lucia da Costa, 
Roberta Conti, Geraldo Carvalhosa, Ligia Feliciano, Elie Mikail, Luiz Carlos de 
Souza, Rosemere Macedo, Mauricio Guedes, Willian Campos, Marilza Pullig e 
Gilson Domingos. 

Estiveram representadas, as seguintes entidades cadastradas no CMDCA: 

• ABEMI, AJA, APAE, Assojyô, CIEE, COMAC, Creche Itamarati, Creche Santo 
Antonio, Creche São Francisco, Fund. Princesa Isabel, Gaape, Lar de Crianças N. 
S. das Graças, Pestalozzi, Recicla Vida, SADIAS, Terra Santa e São Charbel.  

Estiveram presentes também a Subsecretária de Educação Infantil, Valéria Albuquerque, 
a Subsecretária de Ensino Fundamental Cláudia Quintanilha de Almeida e a 
representante da Casa dos Conselhos, Gilda Jorge, assim como 15 convidados. 
 
O Presidente informou a todos que, em virtude de compromisso inadiável do Sr. 
Secretário de Educação, Willian Campos, para às 10:30 h., a leitura da ata de 25/07 
ficaria para a próxima reunião. Em seguida, convidou o Sr. Willian Campos para compor a 
mesa, passando-lhe a palavra. O Secretário começou então sua explanação sobre como 
encontrou a Secretaria de Educação do Município e de como vem promovendo as 
modificações necessárias. Informou que Petrópolis nunca priorizou a educação infantil, 
que, em 10 anos, o número de vagas nesse segmento é o mesmo e também é muito 
reduzido o número de escolas noturnas, tendo, atualmente, menos de dois mil alunos 
matriculados nesse horário. Que existem apenas 6 escolas municipais de educação 
infantil. Que essa situação está sendo mudada neste governo, pois creche é obrigação e 
que toda mãe precisa trabalhar. Que o ensino fundamental do município é bom, que 
Petrópolis tem 19 escolas acima do IDEB. Que, com o novo PCCS e novo salário, com os 
profissionais valorizados, a tendência é melhorar ainda mais. Falou sobre o Programa 
“Mais Educação”. Solicitou ao CMDCA que entrasse na campanha de matrícula. Colocou-
se à disposição do CMDCA para realizar um seminário de Educação, convidando CT, MP, 
Vara da Infância. Esclareceu que em novembro haverá novo concurso com chamada em 
janeiro/2012. Em seguida o Secretário desculpou-se por ter que sair e deixou as 
subsecretárias Claudia e Valéria para responder aos questionamentos dos presente. As 
subsecretárias deixaram os telefones de contato que são: 2246-8656 – Educação 
Fundamental e 2246-8685 – Educação Infantil. 
E por não haver mais nada a tratar, o Presidente agradeceu à equipe da Secretaria de 
Educação, e encerrou a presente reunião às doze horas, informando que, por sugestão 
dos presentes, a próxima reunião terá como tema a SETRAC, que a data será informada 
posteriormente, após confirmação do Secretário Luis Eduardo Peixoto. 
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